



## ÚTRAVALÓ

### Gyúrói Református Egyházközség

X. évf. 3. szám

2021. január 10.



Ének: [Láttad-é?](#)

LÁTTAD-E?

ALAPIGE: [János ev. 4,43-45](#)

Jézust kísérik Jeruzsálemből Samárián át szűkebb hazájába, Galileába. Nagy események zajlanak, nemrég arról tudósított az evangélista, hogy Jeruzsálemben Jézus különös jeleket tett – többek között kiűzte a kufárokat a templomból – majd egy nagy történet a samáriai asszony megtéréséről, ezt követően egy halálos beteg meggyógyítása, s közben ez a három vers: elsőre egy elhanyagolható történetrészlet Jézus hazaérkezéséről. De megsem! Egy fontos kezdetet örökít meg a Szentíró, mely számunkra is támpontot ad: visszatérni oda, ahol minden kezdődik. Néha az ember életében, különösen, ha összekuszálódnak az élet szálai, a tisztánlátás érdekében jó visszatérni a kiinduláshoz. Itt valami ilyet látunk.

Galilea – Jézus számára hazai pálya. De épp ezért nehéz terepnek mondható. Ahogy Jézus és az evangélista is utal erre: otthon nehezebb. Ez azóta is igaz. Otthon nehezebb hitet tenni, ahol ismernek: pont te beszélsz nekünk? Elkönnyvelik úgy, ahogyan megismerték, otthon hamarabb beskatulyázzák az emberek egymást, s egy idő után már lepattannak a szavak és a tettek, süket fülekre talál a hitvallás. Nincs becsülete a prófétának a saját hazájában.

Ennek ellenére – szól a megállapítás – itt most mégis történik valami. Néhányan, akik Jeruzsálemben jártak az ünnepen, ott látták Jézust, amiket ott tett. Csodákat, pontosabban jeleket. Olyan tetteket, mellyel Jézus Istentől jövő üzenetet hozott. Áttört Jézus földi megjelenésén, még az otthoniak számára is valami isteni, megcsillant előttük valami abból a Jézusból, aki Isten Fiaként lép fel az emberek előtt, aki éppen felháborító módon rendet rak a templomban, vagy csak csendesen odalép egy nyomorúságban lévőhöz és felsegíti, gyógyulást adva.

Azt olvassuk ott, hogy ezeket a jeleket látva sokan hittek benne. Hitet ébresztő jelek. Talán érdemes nekünk is visszanézniük, hogy életünkben hol voltak olyan jelek, amelyek a hit felé vittek, amelyeken keresztül úgy éreztük, Istent jobban értjük, jobban megismertük. S mit kezdtünk ezekkel? Azóta is ott vannak-e szívünkben? Figyelünk-e ezekre még? Van-e következményük életünkre nézve?

Jézus galileai honfitársainak, akik látták ezeket a jeleket egy jó kezdetet adtak. Azt olvassuk, hogy miután Jézus hazatért, befogadták. Jó szívvel fogadták őt és tanítását. Egy fontos kezdet, egy nyitott ajtó, aki házába engedi az érkező Jézust. Bizony, fontos kezdet, egy nyitott szív, amely kíváncsi arra, amit az Úr hoz. Elfogadták őt, közösséget vállaltak vele. És ez még csak a kezdet. Hosszú út vezet el a keresztségig, a feltámadásig, a hit kiteljesedéséig, de a kezdet is fontos! Látni, megpillantani az Isten Fiát és a hit kíváncsiságával követni őt. Ámen.

#### HIRDETÉSEK

##### 1. Emlékezés

Január 8-án, pénteken kísértük ki utolsó földi útjára Kuna Károlyné, született Ribi Jolán asszonytestvérünket, aki 93. éves korában hunyt el. Isten ígéje Ézsaiás könyve 40,31 alapján szól a ravatal mellett. Isten vigasztalása legyen családjával és minden gyászolójával!

Hétfőn emlékharang szólalt meg Kiss Józsefné, született Ribi Etel emlékére, aki 20 évvel ezelőtt ment el a minden élők útján. Isten vigasztalását kívánjuk gyászoló és emlékező testvéreink életére!

2. Szeretettel köszöntjük 90. születésnapja alkalmából Varga Zsuzsanna asszonytestvérünket. Isten megőrző kegyelmét kívánjuk életére szerettei közösségében!

3. Január 8-án, Cecén egyházmegyei közgyűlés volt, melyen a tisztújás részeként további egyházi tisztségekre választottunk szolgálattevőket. Gyülekezetünkől Erdélyi Gábor presbitert, valamint a

lelkipásztort választotta meg a közgyűlés az egyházmegyei tanács tagjává. Isten adjon erőt és bölcsességet minden egyházi tisztségviselőnek, hogy munkánk Isten dicsőségét szolgálhassa!

4. A mai nappal megkezdődik egyházunk névjegyzékének, továbbá a választói névjegyzéknek felülvizsgálata. Kérjük, hogy az egyháztagek ellenőrizték adataikat, valamint kérjük azokat, akik még nem szerepelnek a névjegyzékben, de most szeretnének hivatalosan is közösségünkhöz csatlakozni, jelezzék ezt a lelkipásztornál január 24-ig.

5. Szeretettel hívjuk a gyülekezet tagjait vasárnap 10 órakor az Ige mellé!

**Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!**